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                  FACULDADES INTEGRADAS DE BAURU

                                                    CEP – COMITÊ DE ÉTICA EM PESQUISA
PLATAFORMA BRASIL 

Cadastro de Pesquisadores:
Os projetos de pesquisa (envolvendo seres humanos) são submetidos por meio da Plataforma Brasil. Para tanto, os pesquisadores responsáveis e colaboradores dos projetos devem estar cadastrados na referida plataforma.
 Para o cadastro na Plataforma Brasil o endereço é: (http://plataformabrasil.saude.gov.br). O pesquisador precisa ter disponível: - CPF; Currículo (em formato doc ou pdf) ou endereço eletrônico da Plataforma Lattes; documento com foto digitalizado (carteira de identidade ou carteira de motorista, em formato pdf), foto digitalizada e conta de e-mail ativa.
Cadastro de Pesquisa:
O pesquisador responsável (orientador) deve cadastrar a pesquisa na Plataforma na aba “nova submissão” e delegar, se necessário, assistentes (orientando ou demais coautores)

Para finalização do preenchimento do cadastro da pesquisa é necessário que sejam anexados alguns documentos obrigatórios: 

1- Folha de Rosto – Assinada e digitalizada

Atenção: A Folha de Rosto dos projetos, será gerada automaticamente pela Plataforma Brasil. Sendo assim, precisará ser impressa e levada ao CEP – FIB, já assinada pelo orientador, para que a secretária do CEP colha as assinaturas com a diretora acadêmica, Srª Chiara Ranieri Bassetto.. A Folha de Rosto assinada será digitalizada pela secretária e enviada por e-mail ao responsável pela pesquisa para que seja anexada ao projeto e para que o envio possa ser concluído.

2- Protocolo de Pesquisa (Seguir o roteiro dentro da Plataforma)
3- Declaração(ões) de Ciência e Concordância da(s) Instituição(ões) envolvida(s) (Assinada,  digitalizada e contendo o CNPJ da Empresa, Escola ou outra).
     4- TCLE – Termo de Consentimento Livre e Esclarecido: -  Trata-se de um convite que deve ser direcionado às pessoas que você gostaria que participasse da sua pesquisa, construída à partir de uma linguagem clara, contendo todas as exigências da Resol. 466/12 CNS. Nas pesquisas em Ciências Humanas e Sociais deve-se seguir a Resolução CNS nº510 de 2016, que prevê diferentes formas de registro do processo de consentimento e de assentimento livre e esclarecido, em especial Art. 15, 16 e 17.
O mesmo não deve estar assinado. Trata-se apenas de um modelo que será encaminhado no momento da aplicação do instrumento de pesquisa, (se tratando de prontuário, tem que estar assinado). Caso o sujeito pesquisado seja menor de idade ou tenha a capacidade comprometida, direcionar a linguagem para os pais/ responsáveis. No caso é necessário também o Termo de Assentimento (convite direcionado ao avaliado, esclarecendo da possibilidade de opção em participar ou não da pesquisa, independente da determinação dos responsáveis). As informações fornecidas ao(s) sujeito(s) pesquisado(s), devem ser adequadas aos objetivos pretendidos.Caso necessário, poderá constar no corpo do texto o pedido de autorização para fotografias, vídeos e gravações de voz, dispensando o documento específico.
5 – Instrumento de Avaliação da Pesquisa: Roteiro da entrevista, questionário... (Word)

6-  Projeto detalhado (Projeto completo do TCC -Word)
OBS: Data limite para colocação do Projeto na Plataforma – Todo último dia do mês.

HORÁRIO DE ATENDIMENTO CEP - FIB

2ª, 3ª e 5ª  Das 11:30 às 13:30 h/ Das 15:30 às 21:30 h

4ª e 6ª Das 08:30 às 12:30 h/ Das 14:30 às 18:30 h

Sábados: das 08:00 às 12:00 h (Alternados)

Sala E17 - 2109-6213 ou cepfib@fibbauru.br
